

深发展更名平安银行 平深恋收官

补充阅读

深发展

见证中国股市历史

1987年，深发展作为我国第一家由国家、企业和私人三方合股的股份制商业银行成立，并在全国首次以自由认购的方式向社会公众公开发行普通股股票。1988年4月，深圳证券公司成立，深发展成为中国第一只挂牌流通的真正意义的股票。1990年12月，深圳证券交易所开始试营业，深发展、深万科、深金田、深安达、深原野等5只股票于深交所试营业前就在深圳特区证券公司公开柜台上市交易，史称“深市老五股”。1991年4月3日，深发展向社会公众公开发行股票并正式在深交所上市交易，代码000001。

1991年8月深圳股市几乎崩盘，9月7日深圳市政府决定救市。仅用2亿资金，狂拉深发展，成为撬动股市的支点，成为广大股民的“梦中情人”，到1997年底深发展以181亿市值，可流通股份10.72亿股，成为中国股市第一大股。当时，深发展被认为是中国市场的“定海神针”。后来沪市将1999年上市的浦发银行放在沪市首位，想复制深发展。

(摘自《每日经济新闻》文/邓莉萍)

■证券课堂

踏入七个误区 往往是赔得最惨的人

笔者发现绝大多数亏损或套牢的股民，皆在操作上犯着相似的错误，甚至踏入同样的误区。笔者多年来接触中小投资者，总结出散户投资者的七个误区，以警示后来者。

误区之一：投资过于分散，在资金不多的账户中股票数量超过10只。事实上，这通常是新股民较爱犯的错误。在他们看来，持有个股数量越多就越有可能盈利，毕竟今天这只涨，明天那只涨，总比持有一两只股票的涨幅概率大。殊不知，当个股数量持有较多时，不仅让资金过度分散，同时也增加了操作负担。一旦大盘遭遇调整，个股将无一幸免。

误区之二：热衷于打探和跟随消息并奉之为盈利捷径。虽说现有调查结果显示，81.25%的股民更倾向于按照自己的分析进行选股和决策，但仍有近20%的投资者喜欢听从于分析师或媒体荐股。事实上，即便投资者依从于自己的分析来买卖股票，也难免会参考一些市场上的小道消息。这样一来，一旦某个假消息出自于某个自己比较信赖的人，那么套牢亏损也便避免不了。

误区之三：缺乏耐心，买了恨不得立即就涨。由于赚钱心切，一批又一批的“股市急性子”应运而生。在贪婪的驱使下，一些不留神“左侧买入”的投资者很难有足够的耐心等待个股盘整，于是见个股买后未涨便立即割肉换股，就这样反复数次，资金就被折腾得“大伤元气”了。

误区之四：追求完美，总是期盼买在最低、抛在最高。其实，这种“理想主义”恰恰是多数股民亏损的思想源头。在这种错误理念的驱使下，适时止盈止损被抛到了脑后，于是只能白白地一次又一次地坐“过山车”。

误区之五：不会空仓等待，有钱就恨不得变成股票，踏空要比挨套难受。笔者身边就曾有不少这样的股民，常常打探“下一个热门板块”，似乎资金只有进入股市才安心，哪怕市值随着市场调整而上下浮动也无关紧要，只要不踏空心里就踏实。可是，不懂得“休息”的人，往往是赔得最惨的人。

误区之六：胆小，只要强势股一涨就害怕，只能挣些小钱。在历经市场的几轮调整后，不少股民“亏怕了”，因此胆子变得越来越小，买了股票只要出现上涨就恨不得立即抛出，于是错过了强势股的飙涨，只赚得区区几十元或几百元的蝇头小利，难以弥补曾经亏损的硕大窟窿。

误区之七：不懂止损、不肯割肉，在趋势看错时不认错，死扛。很多股民都有这样的观点，认为股票不同于期货，没有暴仓之说，即便下跌也终究有涨回来的一天。于是即使看错趋势买错股，也舍不得止损割肉而选择遥遥无期地等待，由此导致了更深的套牢，错过了无数本可以盈利的机会。

其实，犯错误并不可怕，可怕的是明知有错却依旧走着错误的路线、沿袭着错误的方法，那么最终面对的只有更大的亏损。

(摘自《和讯网》)



深发展A(000001,SZ)日前公告称，原深发展证券简称自2012年8月2日起变更为“平安银行”，证券代码000001不变。

随着深发展的更名，历时数年的平深整合也终于走到了收官阶段。

深发展人士表示，目前公司高管团队也已经到位，目前深发展的高管团队已经形成1名董事长、1名行长、6名副行长的格局。业务方面，对公业务方面仍然坚持贸易融资和供应链金融，零售方面仍然坚持用信用卡来推动银行的交叉销售。

客户业务不受影响

深发展近日公告称，经中国银行业监督管理委员会审批同意、工商登记管理机关核准，深圳发展银行股份有限公司(以下简称深发展)中文名称自2012年7月27日起变更为平安银行股份有限公司(以下简称平安银行)，英文名称由“ShenzhenDevelopmentBankCo.,Ltd.”变更为“PingAnBankCo.,Ltd.”(PingAnBank)。同时，经深圳证券交易所核准，原深发展证券简称自2012年8月2日起变更为“平安银行”，证券代码000001不变。

至此，深发展A这个“深市老五股”之一的名称也将正式成为历史。深发展内部员工称，其实从当初开始合并到现在更名，这个结果已经是预料之内的，更名肯定还是会有一些不舍。

而随着名称的改变，这个号称“中国银行史上最大并购案”的整合也正式收官。从2010年6月中国平安及其关联公司受让新桥投资所持深发展股份、认购非公开发行股份，并成为深发展第一大股东算起，这起历时两年的“平深恋”及后续整合，终于接近尾声。

中国平安相关负责人称，深发展已完成相关变更手续，取得新的《企业法人营业执照》，并启动新的公章，分支机构营业执照和公章的变更也在陆续进行之中。随后，各分行和网点的印章、单据及门楣招牌等都将统一更新。

该负责人特别强调，行名的变更对客户和银行享受的权利和义务均无影响。客户所持有的原深发展和平安银行的卡、单、折等将继续有效，账号保持不变，已签署的合同也将继续有效。

高管团队已基本到位

“新平安银行作为中国平安大家庭的一员，将进一步分享集团在资本、后援、客户资源、渠道及交叉销售等方面的诸多优势，加快发展，努力为客户提供更加专业、方便、快捷的多元化、全方位、一站式的综合金融服务。”平安集团新闻发言人盛瑞生表示。

而前述深发展内部人士表示，目前高管团队已经基本到位。

7月17日，深发展公告聘任原平安银行代行长叶望春、平安银行副行长谢永林为深发展银行副行长，同时，聘任原平安银行董秘李南青为深发展银行董事会秘书。至此，深发展高管团队形成1名董事长、1名行长、6名副行长的格局，其中仅董事长肖遂宁和副行长胡跃飞为深发展原班人马，行长理查德·杰克逊、另5位副行长及董秘李南青均来自原平安银行。

在管理架构上，深发展在全国的分支机构划分为华北、华东、华南和西南4大区域，并委派深发展和平安的多位得力干将出任区域总监，全面负责区域内的管理职责。区域之间协调发展，总行将贷款额度审批、人事、业务发展等权限，按照一定标准下放到各个业务区域，以提高效率。

目前，华东区总监由原平安银行总行副行长冯杰担任，北区事业部总经理由副行长吴鹏兼任；南区事业部总经理由副行长叶望春兼任，西南区事业部总经理由原深发展深圳分行行长、行长助理陈蓉担任。

在业务方面，合并完成以后，在公司业务方面将着重推动原深发展具有优势的贸易融资业务，拓展供应链金融上下游企业，大力推行交叉销售；零售业务方面，则搭建大零售协同经营平台，有组织地实施“一个客户、一个账户、多个产品、一站式服务”的综合经营策略；银行还将借力平安集团旗下客户及销售队伍

A股交易手续费9月1日起下调20%

继年内先后两次较大幅度降低证券交易手续费和市场监管费后，沪、深证券交易所、中国证券登记结算公司和四家期货交易所联手，再次大幅度降低A股交易经手费、过户费和期货交易手续费。调整后的收费标准将从9月1日起实施。

按照监管部门不断降低市场交易成本、提高市场效率、减轻投资者负担的总体要求，沪、深证券交易所A股交易经手费将按成交金额的0.0696‰双向收取，降幅为20%；中登公司上海分公司A股交易过户费将按成交金额的0.3‰双向收取，降幅为20%；四家期货交易所分品种交易手续费降幅从6.25‰到50‰不等，其中上海期货交易所、郑州商品交易所、大连商品交易所期货交易手续费整体降幅分别为26‰、17‰、15.5‰，中国金融期货交易所股指期货交易手续费将按成交金额的0.025‰收取，

据了解，证监会今年已先后三次较大幅度降低交易手续费和市场监管费，减轻了市场成本，反映了监管部门努力保护投资者利益、促进市场健康发展的信心和决心。

降幅为28.57%。

证券市场这次收费调整，在今年剩余的四个月内预计降低A股交易相关收费6亿元，加上6月1日起实施的上次降费和市场监管费下调，七个月内合计降费42亿元，三次降费按2011年市场成交量测算，全年可降低证券市场交易成本67亿元。期货市场这次收费调整，在今年剩余的四个月内预计降低期货交易手续费10亿元，加上6月1日起实施的上次降费和市场监管费下调，七个月内合计降费45亿元，三次降费按2011年市场成交量测算，全年可降低期货市场交易成本88亿元。证券、期货市场合计可减轻投资者交易成本155亿元。

在总结前两次降费效果的基础上，组织的作用，统筹协调，做好降费的技术操作，确保让投资者直接得到降费的好处。期货市场降费工作由各期货交易所实施。



组织的作用，统筹协调，做好降费的技术操作，确保让投资者直接得到降费的好处。期货市场降费工作由各期货交易所实施。

(摘自《中新网》)

中国黄金第一案判决 炒金获利2100多万 被判无效

山东省高院日前对被称为“中国黄金第一案”的宋荣贵诉银行案作出终审判决，支持银行撤销宋荣贵126笔“纸黄金”交易。

2006年5、6月间，宋荣贵利用中国工商银行提供的黄金买卖交易系统，通过电话委托方式，短短十天内买卖黄金超过2100千克，总金额达3.2亿元，获利2100多万元，但很快被开户银行以“不当得利”为由将钱划走，宋荣贵将银行告上法庭，却被银行反诉。由于涉案金额巨大，并挑战诸多法律空白，这一案件被称为“中国黄金第一案”。

2006年5月30日，宋荣贵在工商银行开立个人黄金买卖账户。6月29日，宋荣贵以低于市场黄金价格交易成功。7月8日，宋荣贵买进卖出共交易126笔获利2100多万。7月12日，工行通知宋荣贵去核对账户。7月13日，银行扣留宋荣贵，宋荣贵被迫挂失银行卡。8月3日，宋荣贵收到通知书，巨额收益被划走。2007年4月17日，宋荣贵把工行告上法庭，之后被银行反诉。2008年4月11日，“中国黄金第一案”一审在济南市中级人民法院开庭。2010年9月，济南中院作出一审判决，支持银行撤销126笔交易的诉讼请求。日前，山东省高院作出了驳回上诉，维持原判的终审判决。

本案中原被告双方争论的焦点之一，就是银行在“纸黄金”交易过程中的地位是中介平台还是参与买卖的当事人。法院最终认为，每一笔“纸黄金”交易都是银行和宋荣贵双方直接发生的交易，没有通过第三方协助完成，银行并非中介而是交易的当事一方，银行与宋荣贵之间的“纸黄金”交易合同属于买卖合同，银行作为合同当事人有权行使撤销权。

案件的另一焦点是，宋荣贵在短短十天赚了2100多万元到底是合法交易还是不当得利。法官审理发现，宋荣贵在2006年6月29日至7月8日期间，是以一种叫“止损委托”的方式进行的65笔买入交易，设定的委托买入价均低于当时的银行报价，违反了交易规则。实际上，银行交易系统应当作出拒绝接受交易的判断，但由于该系统存在漏洞，没有作出正确判定，造成宋荣贵的交易没有被系统发现，宋荣贵正是钻了系统的空。

(摘自《中国广播网》)

掘金潜力股 A股下半年五大操作思路出炉

虽然今年上半年A股市场的整体表现令人失望，但在多位分析师看来，如果投资者能从业绩增长、政策预期、估值修复、破发次新以及机构重仓这五大操作思路寻找下半年的市场机会，那么，眼下看似毫无生气的A股市场，说不定能给投资者一个惊喜。

A 业绩增长

在当前整体经济环境趋冷的背景下，能保持净利润平稳增长的上市公司，无疑能获得投资者更多的关注。

西南证券分析师黄昌全表示，中报净利润增幅比较突出的个股，基本能锁定全年的业绩。因此，中报业绩增幅在50%以上的公司，是下半年应重点关注的目标。此外，2013年的业绩预期，也是主导下半年个股走势的一个重要变量，投资者可从中期布局的角度，对那些市场需求前景改善、行业景气度有望在未来3~6个月出现积极转折的板块和个股予以跟踪。就业绩快速增长和景气度转好两个角度而言，金融、信息通讯、餐饮旅游、房地产等板块下半年的机会应该相对较好。

潜力个股：沱牌舍得、日海通讯、中国太保、兴业银行、广宇集团

B 政策预期

浙商证券分析师陈德认为，在经济增速和通胀水平双双回落的情况下，刺激政策的推进空间得

以拓展，投资者可紧随“稳增长”的政策步伐，消费升级和产业升级为导向，积极挖掘受益于社会经济结构变革的内生改善型的板块和个人股。就消费升级而言，可重点关注纺织服装、商业零售和食品饮料行业中，满足二三线城市消费需求的相应标的以及医药生物和餐饮旅游。产业升级的核心则在于高端装备制造和新材料。此外，投资者也不要忽略受益于扶持政策等刺激的外生改善型，如受益于财政支出同比增速显著提升的水利建设和节能环保等相关主题。

潜力个股：海思科、湘鄂情、朗姿股份、永清环保

C 估值修复

5月份以来，沪深两市指数分别下跌7.13%和6.68%，而在此期间跑赢大盘的个股则高达1090只，其中跌幅在20%以上的达128只。

浙商证券分析师赖艺蕾认为，在流动性、政策性利好因素的驱动下，估值修复行情有望成为下半年A股市场的机会主线之一，调结构下的基本面趋稳是大概率事件，估值修复的空间仍然存在。而近两个交易日的盘面走势也显示，存量资金一方面减持前期抗跌品种，另一方面则增持一些超跌严重的品种。但由于今年利润的弹性不足，估值修复后，可能很难形成利润驱动的估值提升。

潜力个股：荣信股份、安妮股份、林州重机、成都路桥

D 破发次新

随着新股新政的实施，众多新股遭遇首日破发、机构甩卖的厄运。但在浙商证券分析师陈德看来，新股首日的疲软表现恰好为随后的反弹提前预留出了空间。就历史经验而言，新股的破发潮和次新股的炒作存在交替出现的循环，次新股的炒作周期一般在1~1.5个月，出现的时点一般在反弹行情中或反转行情的上涨初期。比如在今年1月份，次新股板块的平均上涨5.57%，好于同期沪深300指数5.05%的涨幅。加之今年二季度以来上市的新股整体质量较好，发行估值较为合理，基本不存在首日爆炒泡沫，从本周上市的新股看，机构首日抛售的力度有所下滑，有理由相信，经过6月份的密集破发，次新股很可能在7月、8月份走出一波行情。

潜力个股：福建金森、中国汽研、龙泉股份

E 机构重仓

虽然机构重仓股向来都是市场关注的焦点，但今年下半年机构重仓股的机会可能更加突出。

华融证券分析师李侠指出，这是因为监管层近期加大了推动机构资金入市的步骤，QFII扩容、中国版401K、扩大保险公司投资范围、推进养老金投资等有可能为A股带来“机构入市”行情的措施，已经进入到实施或准备实施的阶段。有两类个股最有可能受益于机构增持：一是传统的机构重仓股，这类个股质地优良，屡经考验，新进场的机构资金不会对相关个股视而不见；二是传统上缺乏机构关注，但在最近两个季度获得机构持续买入的个股，此类个股有可能是机构投资者的新宠，有望获得更大的机构增持力度。

潜力个股：冀东水泥、友谊股份、南海发展、中材国际



(摘自《重庆商报》)

(摘自《重庆商报》)